



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

Avenida João Naves de Avila, 2121, Bloco 3P - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
Telefone: +55 (34)3239-4957 - www.progep.ufu.br - secretaria@progep.ufu.br

EDITAL SEI PROGEP Nº 175/2018

Processo nº 23117.011775/2018-36

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 169 DE 12 DE JULHO DE 2018
CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R Nº. 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, **retifica o Edital 171** de 17 de julho de 2018, Processo Seletivo Simplificado para Contratação Temporária de Profissionais Especializados em Linguagem de Sinais, publicado em forma de extrato, no DOU de 18/07/2018, seção 3, pág. 70.

Onde se lê:

8. DA PROVA OBJETIVA

8.3 As disciplinas, a quantidade de questões, os pesos e os pontos da prova objetiva estão apresentados na tabela abaixo:

Disciplinas	Questões	Peso	Pontos
Língua Portuguesa	10	2	20
Noções de Informática	5	3	15
Legislação	5	1	5
Conhecimentos Específicos	30	2	60
Total	50		100

Leia-se:

8. DA PROVA OBJETIVA

8.3 As disciplinas, a quantidade de questões, os pesos e os pontos da prova objetiva estão apresentados na tabela abaixo:

Disciplinas	Questões	Peso	Pontos
Língua Portuguesa	10	3	30
Noções de Informática	5	1	5
Legislação	5	1	5
Conhecimentos Específicos	20	3	60
Total	40		100

Uberlândia, 08 de agosto de 2018.

Marcio Magno Costa

PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 08/08/2018, às 15:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0629224** e o código CRC **B2316930**.